



Ristorante Pizzeria Il Colosseo Speisekarte

https://speisekarte.menu
Freiburger Str. 1, 79853 Lenzkirch, Baden-Wurttemberg, Germany
+4976533759795 - http://restaurant.ilcolosseo@gmail.com









Eine *umfangreiche* <u>Speisekarte</u> von Ristorante Pizzeria II Colosseo aus Lenzkirch über alle 19 Speisen und Getränke findest Du hier auf der Karte. Für **saisonale oder wöchentliche Angebote** wende Dich bitte telefonisch oder über die Kontaktdaten auf der Website an den Inhaber. Was <u>User</u> an Ristorante Pizzeria II Colosseo mag:

Wir waren geschäftlich hier, bekamen sehr schnell einen Platz zugewiesen, und wurden super nett bedient. Die Vorspeise, sowie die <u>Pizza</u> war sensationell gut und das Preis-Leistungs-Verhältnis stimmte auch. <u>Weiterlesen</u>. Das WiFi des Lokals nutzt du kostenfrei, je nach Wetterlage kann man auch gut draußen sitzen und essen. Was <u>User</u> an Ristorante Pizzeria II Colosseo nicht mag:

Obwohl uns an diesem milden Spätsommernachmittag eine weitere kleine Indoor-Pizzeria zur Verfügung stand, befürchte ich, dass es kein Wettbewerb war, da II Colosseo über einen Außenbereich verfügt und sich auch mitten in der Stadt befindet. Angenehm genug, entspannter Service. Tolle Pizza; Wurstelsalat ließ etwas zu wünschen übrig (geschmacklose Wurst und langweiliger Salat). Nicht schlecht, alles in allem. Weiterlesen. Knusprig krosse Pizza wird im Ristorante Pizzeria II Colosseo aus Lenzkirch nach traditioneller Methode frisch gebacken, und Du kannst Dich auf die schmackhafte traditionelle Meeresfrüchteküche freuen. Nach dem Essen (oder währenddessen) hast Du die Option, noch an der Bar mit einem alkoholischen oder alkoholfreien Getränk zu entspannen, schmackhafte vegetarische Gerichte sind auch auf der Speisekarte verfügbar.

Ristorante Pizzeria Il Colosseo Speisekarte



Pasta

MEERESFRÜCHTE PASTA

Pizza

PIZZA GRANDE

Snacks

BRUSCHETTA

Bottles of Wine & Water

FLASCHE WEIN

Hauptgerichte

LASAGNE

TOPPINGS

Restaurant Kategorie

ITALIENISCH

NACHTISCH

Salate

TOMATENSALAT

TOMATENSALAT

SALAT

Folgende Arten von Gerichten werden serviert

PIZZA

PASTA

SALAT

Verwendete Zutaten

MOZZARELLA-NUDELN

WURST

MEERESFRÜCHTE

GARNELEN

Ristorante Pizzeria Il Colosseo Speisekarte



Ristorante Pizzeria Il Colosseo

Freiburger Str. 1, 79853 Lenzkirch, Baden-Wurttemberg, Germany Öffnungszeiten:

Dienstag 11:00-14:00 Mittwoch 11:00-14:00 Donnerstag 11:00-14:00 Freitag 11:00-14:00 Samstag 16:00-23:00 Sonntag 11:00-14:00 *≩*gallery image

Gemacht mit speisekarte.menu